
Armação positiva das lajes

do pavimento Cobertura (Eixo X)

escala 1:50
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Armação positiva das lajes

do pavimento Cobertura (Eixo Y)

escala 1:50
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Armação negativa das lajes

do pavimento Cobertura (Eixo X)

escala 1:50
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Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N11
8 N1 ø5.0 c/17 C=60

N2
4 N3 ø5.0 c/17 C=65

N2
4 N3 ø5.0 c/17 C=65

N12 12 N4 ø5.0 c/17 C=270

N2 4 N5 ø5.0 c/17 C=260

N2 4 N5 ø5.0 c/17 C=260

N11 8 N1 ø5.0 c/17 C=60

N2
4 N3 ø5.0 c/17 C=65

N2
4 N3 ø5.0 c/17 C=65

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

Armação negativa das lajes

do pavimento Cobertura (Eixo Y)

escala 1:50
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Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N6 4 N7 ø5.0 c/17 C=264

N6 4 N7 ø5.0 c/17 C=264

N6 4 N7 ø5.0 c/17 C=264

N6 4 N7 ø5.0 c/17 C=264

Armaduras de distribuição
Armadura negativa (superior)

(continuidade das lajes)

VISTA FRONTAL

Viga

Armaduras de distribuição (N2)

ISOMÉTRICA

Armaduras negativa (N1)

(continuidade das lajes)

Laje 2

Viga

Laje 1

Laje 1 Laje 2

(amarração da arm. negativas)

N'2'

DETALHE DA ARMADURA DE SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE

E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUIÇÃO

eixo da viga

3 N1 øX.X c/xx

Laje 1 Laje 2

Ferros de distribuição

Ferro

Armadura de distribuição

6 N2 øX.X c/xx
N1

PLANTA BAIXA

RELAÇÃO DO AÇO

Negativos X Negativos Y Positivos X

Positivos Y

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 16 60 960

2 5.0 60 86 5160

3 5.0 16 65 1040

4 5.0 12 270 3240

5 5.0 8 260 2080

6 5.0 96 76 7296

7 5.0 16 264 4224

CA50 8 6.3 38 332 12616

9 6.3 56 70 3920

10 6.3 28 290 8120

11 8.0 6 160 960

12 8.0 14 254 3556

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 246.6 66.4

8.0 45.2 19.6

CA60 5.0 240 40.7

PESO TOTAL

(kg)

CA50 86

CA60 40.7

Volume de concreto (C-30) = 3.00 m³

Área de forma = 19.97 m²


